
Myslivecké odpoledne 
 
Ideální, jak propojit Den dětí a červen Měsíc myslivosti. 
 
Na úrovni mysliveckých spolků 
Varianta 1: formou spolupráce s místní školou, domem dětí a mládeže a místním obecním 
úřadem 
Participovat na akcích pořádaných u příležitosti Dne dětí – zdůraznit červen měsíc myslivosti 
– forma besedy, propojená s ukázkou mysliveckých plemen lovecky upotřebitelných psů, 
ukázkou loveckých zbraní – spojenou se soutěží ve střelbě ze vzduchovky, povídáním o 
v daném místě žijící zvěři a péči o ni. 

                 
Varianta 2: 
a) Myslivecké odpoledne pořádané pouze mysliveckým spolkem v rámci místních 
chovatelských přehlídek, kdy je vhodné zaujmou nejen mysliveckou veřejnost, ale i všechny 
rodinné příslušníky, kteří se s myslivcem akce zúčastní, a tedy i děti. Zde je vhodná forma 
mini soutěže Zlatá srnčí trofej, kdy lze využít exponátů vystavených na přehlídce doplnit je i o 
fotografie zvěře, rostlin ap. Vhodným doprovodným programem jsou i filmy s přírodovědnou 
a mysliveckou tématikou (viz pořady Tisíc let myslivosti). Vše se odehrává v místnosti. 
Hovory u kulatého stolu s myslivci, dětmi z kroužků a s veřejností, vše podle daných možnosti 
v místě. 
   
b) Myslivecké odpoledne pořádané pouze mysliveckým spolkem u příležitosti Dne dětí a 
června – měsíce myslivosti. Při této akci lze dětem formou praktických ukázek venku osvětlit 
principy fungování myslivosti v přírodě. Opět ukázku plemen lovecky upotřebitelných psů, 
ukázku loveckých dravců a loveckých zbraní – spojenou se soutěží ve střelbě ze vzduchovky, 
povídáním o v daném místě žijící zvěři a péči o ni. Akci je vhodné zakončit táborákem 
spojeným s opékáním buřtíků a doplněným mysliveckými  historkami. 
 
Na úrovni okresních mysliveckých spolků 
Akce pořádané při příležitosti konání jarních svodů loveckých psů a okresních či oblastních 
chovatelských přehlídkách trofejí. 
Zde si vypůjčit model z výstavy Natura viva v Lysé nad Labem, nebo Národní myslivecké dny 
na Ohradě včetně dětského dne s časopisem Myslivost. 


